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Відкрите звернення 
 

 

 
 

Шановний Арсенію Петровичу! 
 

До Вас звертається Всеукраїнська екологічна ліга – громадська 

організація, що ставить собі за мету поліпшення екологічної ситуації в Україні, 

формування збалансованого розвитку, підвищення рівня екологічної освіти та 

культури громадян. Діяльність Ліги спрямована на розширення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної екологічної політики, 

організацію громадського екологічного контролю за дотриманням 

природоохоронного законодавства, припинення діяльності, яка загрожує 

екологічній безпеці, природному середовищу та здоров’ю громадян України. 

 

Як стало відомо з повідомлення Міністра аграрної політики та 

продовольства України Олексія Павленка, Уряд планує передачу Державного 

агентства водних ресурсів України в систему Мінагрополітики України. На 

нашу думку, рішення вивести Держводагентство з підпорядкування Міністра 

екології та природних ресурсів України є непродуманим і може призвести до 

значного погіршення стану водних об’єктів і загрожувати стану довкілля та 

здоров’ю українських громадян. 

Протягом останніх десятиліть в Україні дуже гостро стоїть питання 

забруднення поверхневих і підземних вод. Щороку у водойми скидають близько 

1500 млн м
3
 забруднених стічних вод. Забезпечення населення якісною питною 

водою є однією з основних складових національної безпеки України. В 

Положенні про Держводагентство України (постанова Кабінету Міністрів 

України № 393 від 20 серпня 2014 р.) понад дві третини функцій мають 

екологічну складову та спрямовані на розв’язання питань, пов’язаних з водними 

ресурсами. Зокрема, Держводагентство забезпечує функціонування системи 

державного моніторингу довкілля в частині проведення радіологічних і 

гідрохімічних спостережень на водних об’єктах комплексного призначення, 

транскордонних водотоках, водогосподарських системах міжгалузевого й 
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сільськогосподарського водопостачання, в зонах впливу атомних 

електростанцій. Крім того, ця структура  здійснює заходи щодо екологічного 

оздоровлення поверхневих вод та догляду за ними. Ці функції не є компетенцією 

Мінагрополітики. 

Натомість, головним завданням Міністерства аграрної політики та 

продовольства України є реалізація діяльності, спрямованої на розвиток 

агропромислового комплексу та забезпечення продовольчої безпеки держави. 

Воно ніколи не опікувалося водними ресурсами та питаннями їхньої охорони, 

тому виникають сумніви щодо ефективності роботи у цьому напрямі. 

Слід звернути увагу, що через Держводагентство здійснюється 

імплементація чотирьох із шести європейських водних директив, передбачених 

Угодою про асоціацію між Україною та Європейськими Союзом, які потрібно 

якнайшвидше впровадити.  

Державне агентство водних ресурсів України має розгалужену та 

високопрофесійну структуру на регіональному й місцевому рівнях, яка 

представлена басейновими управліннями водних ресурсів. Їхнє 

функціонування також передбачено Угодою про асоціацію між Україною та 

Європейськими Союзом. Підпорядкування Державного агентства водних 

ресурсів Міністерству аграрної політики та продовольства неминуче призведе, 

в першу чергу, до порушення басейнового принципу управління водними 

ресурсами і, як наслідок, невиконання Україною зобов’язань, взятих під час 

підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європейськими Союзом. 
 

Ми знаємо про серйозні проблеми у природоохоронній галузі й, зокрема, 

про бездіяльність Міністерства екології та природних ресурсів України у 

розв’язанні багатьох екологічних питань. Але це не є приводом для руйнування 

всієї державної системи охорони довкілля. 
 

Принагідно нагадуємо, що громадські організації України неодноразово 

зверталися до Вас з вимогою призначити компетентного та підготовленого 

фахівця на посаду Міністра екології та природних ресурсів України і 

розпочати, нарешті, реформування природоохоронної галузі. 
 

З огляду на викладене, просимо Вас зберегти чинний порядок 

спрямування та координації Кабінетом Міністрів України діяльності 

Держводагентства через Міністра екології та природних ресурсів України, 

оскільки він є обґрунтованим та таким, що може забезпечити поліпшення стану 

навколишнього середовища. 

 

 
З повагою,  

голова Всеукраїнської  

екологічної ліги       Т. В. Тимочко 
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